
STALNA SKRB, NE LE
ENKRATNA AKCIJA

V delovni organizaciji Blagovno transportni center se že dalj časa
zavedajo, kako pomembno je urejeno delovno okolje. Ne samo zato,
ker jih k stalni skrfoi za urejenost navajajo predpisi iz varstva pri delu,
ampak tudi zato, ker se zavedajo, da čisti, prijetno opremljeni prostori
in v zdenje zakrita betomka poslopja vpHvajo na prijetnejše razpoio-
ženje Ijudi, na doseganje boljsih delovnih uspehov.

Mestna skupščina in mestna
konferenca SZDL sta v letoš-
njem letu sklenili. da je urejanje
človekovega življenjskega in de-
lovnega okolja sestavni del druž-
benoekonomskega razvoja na-
šega mesta. V vsaki delovni or-
ganizaciji in v vsaki krajevni
skupnosti naj bi zadolžili posa-
meznike, ki bi skrbeli, da naše
okolje ne bi bilo zanemarjeno.
Vse to pa za 499 delavcev Bla-
govno transportnega centra (od
teh jih je 22 v tozdu Novomesto)
ni nekaj novega, kajti že sami so
spoznali, da je treba sproti skr-
beti za red in čistočo, za očem
prijeten videz poslopij in okoli-
ce.

Prostor Blagovno transport-
nega centra ob Šmartinski cesti
meri 45 hektarov in na njemu
razporejena dolga skladiščna po-
slopja bi delovala na človeka
dolgočasno, moreče, če njihove
sivine ne bi blažila drevesa in gr-
movnice. Ob vsaketn poslopju je
zelenica in parkirni prostor, do-
volj je tudi kontejnerjev za od-
padke. Imajo tudi poseben kon-
tejner, v katerega mečejo le
papir. Lani so na primer zbrali
kar 65 ton papirja. Skladiščne
rampe morajo biti vedno proste,
na njih se smejo zadrževati le av-
tomobili, ki jih nakladajo ali raz-
kladajo. Prav tako morajo biti

proste tudi požame poti v skla-
diščih. Na zelenicah in cestah ni
odvržpnih papirjev in drugih od-
padkov. Talne označbe na cestah
obnovijo vsako pomlad, takoj ko
skopni sneg.
Urejanje okolja pojmujejo torej

v Blagovno transportnem centru
kot del varstva pri delu, a hkrati
tudi kot del splošne vzgoje vseh
zaposlenih. Mladinska organiza-
cija tega podjetja skrbi za samski
dom in za počitniške objekte.
Lani pa so na primer zbirali tudi
odpadne palete.

Seveda pa na tako velikeni
prostoru, kjer ima prek 80 po-
djetij svoja skladišča, ne gre brez
posebne službe. V okviru tozda
Javna skladišča imajo namreč
posebno enoto servis, v kateri
dela okoli 50 obrtnikov vseh
strok. Skupina šestih delavcev
ureja ceste, prav toliko jih skrbi
za železniške tire, zelenice pa ne-
gujeta dva delavca. Imajo pa tudi
pogodbo z Volčjim potokom o
urejanju zelenih površin spo-
mladi in košenju trave prek leta.

Skrb za urejeno in lepo de-
lovno okoije je torej v Blagov-
neni transportnem centru del
njihovega vsakodnevnega življe-
nja, ne le akcija, ki se je lotimo
enkrat ali dvakrat na leto.
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